
WARNING:
1. Please read this manual carefully before using the 
product. 
2. Flammable: Keep away from open flame. This 
product will ignite and burn if exposed to an open flame.
3. Keep away from sharp points, blades, and other 
items so as not to scratch the product.
4. This product is not a toy. Artificial topiaries cannot 
be used as toys for children to play with.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully before 
operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our user manual. The 
appearance of the product shall be subject to the product you received. Please 
forgive us that we won't inform you again if there are any technology or software 
updates on our product.

NEED HELP?  CONTACT US!

030201

ARTIFICIAL 
TOPIARIES

SAFETY ADVICES

MLQ-16

INSTRUCTIONS

Have product questions?  Need technical support? Please 
feel free to contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate 
www.vevor.com/support

MLQ-20

TECHNICAL PARAMETERS

1.The product is composed of two semicircular spheres.
Model MLQ-16 MLQ-20

sphere 
diameter (in) 16 20

Quantity(pcs) 2 2

Product Size
（mm）

360*360*190 485*485*250

COMMON QUESTIONS AND 
PRECAUTIONS

1.This product belongs to plastic products and will 
smell slightly. After receiving, this product can be 
ventilated.
2.There will be a slight color difference between the 
pictures and the actual objects, which is a normal 
phenomenon (shooting Angle, lighting reason).
3. The product will be squeezed during transportation, 
and the shape may change slightly after opening the 
packaging and recovering. Leaves in the packaging 
extrusion will appear after the phenomenon of slight 
leaf loosening. (With loose leaves) it can be reinstalled 
on the grass nail, and it does not affect the use effect.



YH CONSULTING LIMITED. 
C/O YH Consulting Limited Office 147, 
Centur ion  House,  London  Road , 
Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 
4AX

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am 
Main.

REPEC

REPUK

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, 
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 
2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd.  Suite 250, 9166 Anaheim Place, 
Rancho Cucamonga, CA 91730

ARTIFICIAL TOPIARIES
Model:MLQ-16 / MLQ-20

Technical Support and E-Warranty Certificate 
www.vevor.com/support

Technical Support and E-Warranty Certificate 
www.vevor.com/support
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2.It comes with a buckle on top. Connect and splice the 
buckles together, and then secure them with straps.

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
 "Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only 

represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools 
with us compared to the major top brands and doses not necessarily mean to 

cover all categories of tools offered by us. 
You are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with 

us if you are actually saving half in comparison with the top major brands.

3.After splicing, decorate the decorations on top.



2.  Il  y  aura  une  légère  différence  de  couleur  entre  les

1.  Ce  produit  appartient  aux  produits  en  plastique  et  sera

articles  afin  de  ne  pas  rayer  le  produit.

emballage  et  récupération.  Feuilles  dans  l'emballage

Modèle

16

2

485*485*250

desserrage  des  feuilles.  (Avec  des  feuilles  détachées)  il  peut  être  réinstallé

MLQ20

Taille  du  produit

ventilé.

être  utilisé  comme  jouets  pour  que  les  enfants  puissent  jouer  avec.

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  Veuillez

360*360*190

1.  Veuillez  lire  attentivement  ce  manuel  avant  d'utiliser  le

CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

diamètre  (po)

des  images  et  des  objets  réels,  ce  qui  est  normal

20

2.  Inflammable :  Tenir  à  l'écart  des  flammes  nues.

Quantité  (pcs)

N'hésitez  pas  à  nous  contacter :

3.  Tenezvous  à  l'écart  des  objets  pointus,  des  lames  et  autres

3.  Le  produit  sera  comprimé  pendant  le  transport  et  sa  forme  peut  
légèrement  changer  après  l'ouverture  du

1.  Le  produit  est  composé  de  deux  sphères  semicirculaires.

4.  Ce  produit  n'est  pas  un  jouet.  Les  topiaires  artificielles  ne  peuvent  pas

MLQ16

l'extrusion  apparaîtra  après  le  phénomène  de  légère

sentir  légèrement.  Après  réception,  ce  produit  peut  être

2

sphère

�mm�

AVERTISSEMENT:

sur  l'ongle  de  l'herbe,  et  cela  n'affecte  pas  l'effet  d'utilisation.

le  produit  s'enflamme  et  brûle  s'il  est  exposé  à  une  flamme  nue.

phénomène  (angle  de  prise  de  vue,  raison  d'éclairage).

produit.

MLQ20

MLQ16

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

ARTIFICIEL
PRÉCAUTIONS

QUESTIONS  COURANTES  ET

TOPIAIRES

PARAMÈTRES  TECHNIQUES

CONSEILS  DE  SÉCURITÉ

INSTRUCTIONS

01 03

www.vevor.com/support
Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique

02

l'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  S'il  vous  plaît

pardonneznous  que  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  existe  une  technologie  ou  un  logiciel

en  fonctionnement.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  d'utilisation.

Il  s'agit  des  instructions  d'origine,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  manuel  avant

mises  à  jour  sur  notre  produit.

Machine Translated by Google



REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

TOPIAIRES  ARTIFICIELLES

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  

CA  91730

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  uniquement

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  auprès  de

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

2122  Australie
Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET  EASTWOOD  NSW

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

représente  une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  
nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  les  doses  ne  signifient  pas  nécessairement

nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

couvrir  toutes  les  catégories  d’outils  que  nous  proposons.

www.vevor.com/support

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique

04

3.  Après  l'épissure,  décorez  les  décorations  sur  le  dessus.

Modèle :  MLQ16 /  MLQ20

boucles  ensemble,  puis  fixezles  avec  des  sangles.
2.Il  est  livré  avec  une  boucle  sur  le  dessus.  Connectez  et  épissez  le

Principal.

A/S  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion  
House,  London  Road,  StainesuponThames,  
Surrey,  TW18

Mainzer  Landstr.69,  60329  FrancfortsurleMain
ECrossStu  GmbH

4AX

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



VORSICHTSMASSNAHMEN

Formgehölze

KÜNSTLICH

HÄUFIGE  FRAGEN  UND

Bilder  und  die  tatsächlichen  Objekte,  das  ist  eine  normale3.  Halten  Sie  sich  von  scharfen  Spitzen,  Klingen  und  anderen

3.  Das  Produkt  wird  während  des  Transports  gequetscht  und  die  Form  

kann  sich  nach  dem  Öffnen  leicht  ändern

1.  Das  Produkt  besteht  aus  zwei  halbkreisförmigen  Kugeln.

Menge  (Stück)

MLQ-16

4.  Dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Künstliche  Formgehölze  können  nicht

leicht  riechen.  Nach  Erhalt  kann  dieses  Produkt

Extrusion  wird  erscheinen  nach  dem  Phänomen  der  leichten

2

Kontaktieren  Sie  uns  gerne:

Kugel

WARNUNG:

auf  dem  Grasnagel,  und  es  beeinträchtigt  die  Nutzungswirkung  nicht.

ÿmmÿ

16

Produkt.

Das  Produkt  entzündet  sich  und  brennt,  wenn  es  einer  offenen  Flamme  ausgesetzt  wird. 2.  Es  wird  einen  leichten  Farbunterschied  zwischen  den

Phänomen  (Aufnahmewinkel,  Beleuchtungsgrund).

485*485*250

Haben  Sie  Fragen  zu  den  Produkten?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte

Verpackung  und  Verwertung.  Blätter  in  der  Verpackung

1.  Dieses  Produkt  gehört  zu  Kunststoffprodukten  und  wird

Gegenstände,  um  das  Produkt  nicht  zu  zerkratzen.

Modell

2

Produktgröße

MLQ-20

als  Spielzeug  für  Kinder  verwendet  werden.

Blattlockerung.  (Mit  losen  Blättern)  kann  es  neu  installiert  werden

belüftet.

360*360*190

BEWAHREN  SIE  DIESE  ANWEISUNGEN  AUF

1.  Bitte  lesen  Sie  dieses  Handbuch  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das

2.  Entzündlich:  Von  offenem  Feuer  fernhalten.

Durchmesser  (Zoll)
20

TECHNISCHE  PARAMETER

SICHERHEITSHINWEISE

ANWEISUNGEN

01 02

www.vevor.com/support

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat

03

MLQ-20

MLQ-16

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Aussehen  des  Produkts  unterliegt  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte

verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  neue  Technologien  oder  Software  gibt

Betrieb.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unseres  Benutzerhandbuchs  vor.  Die

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  im  Handbuch  sorgfältig  durch,  bevor  Sie

Updates  zu  unserem  Produkt.

Machine Translated by Google



UK  REP

KÜNSTLICHE  FORMSCHNITTGÄRTEN

Vertreter  der  EG

04

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat

www.vevor.com/support

3.  Nach  dem  Spleißen  die  Dekorationen  oben  anbringen.

Schnallen  Sie  sie  zusammen  und  sichern  Sie  sie  dann  mit  Riemen.
2.Es  kommt  mit  einer  Schnalle  auf  der  Oberseite.  Verbinden  und  spleißen  Sie  die

Modell:  MLQ-16 /  MLQ-20

Hauptsächlich.

YH  CONSULTING  LIMITED.

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  
E-CrossStu  GmbH

4AX

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  
Centurion  House,  London  Road,  Staines-
upon-Thames,  Surrey,  TW18

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

"Sparen  Sie  die  Hälfte",  "Halber  Preis"  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  nur  verwenden

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

stellt  eine  Schätzung  der  Einsparungen  dar,  die  Sie  durch  den  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  

im  Vergleich  zu  den  wichtigsten  Top-Marken  erzielen  könnten,  und  Dosen  bedeuten  nicht  unbedingt

Nach  Australien  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW
2122  Australien

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  

CN.

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

decken  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.

Bitte  überprüfen  Sie  sorgfältig,  wenn  Sie  eine  Bestellung  aufgeben  mit

Sagen  Sie  uns,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  Top-Marken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Machine Translated by Google



2.Ci  sarà  una  leggera  differenza  di  colore  tra  il

1.Questo  prodotto  appartiene  ai  prodotti  in  plastica  e  sarà

in  modo  da  non  graffiare  il  prodotto.

imballaggio  e  recupero.  Foglie  nell'imballaggio

Modello

16

2

Dimensioni:  485*485*250

allentamento  delle  foglie.  (Con  foglie  allentate)  può  essere  reinstallato

MLQ-20

Dimensioni  del  prodotto

ventilato.

essere  usati  come  giocattoli  per  i  bambini.

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Per  favore

360*360*190

1.  Si  prega  di  leggere  attentamente  questo  manuale  prima  di  utilizzare  il

SALVA  QUESTE  ISTRUZIONI

diametro  (pollici)

immagini  e  gli  oggetti  reali,  il  che  è  normale

20

2.  Infiammabile:  tenere  lontano  da  fiamme  libere.  Questo

Quantità  (pz)

non  esitate  a  contattarci:

3.  Tenere  lontano  da  punte  affilate,  lame  e  altri

3.  Il  prodotto  verrà  schiacciato  durante  il  trasporto  e  la  forma  potrebbe  

cambiare  leggermente  dopo  l'apertura

1.Il  prodotto  è  composto  da  due  sfere  semicircolari.

4.  Questo  prodotto  non  è  un  giocattolo.  I  topiari  artificiali  non  possono

MLQ-16

l'estrusione  apparirà  dopo  il  fenomeno  di  lieve

odore  leggermente.  Dopo  aver  ricevuto,  questo  prodotto  può  essere

2

sfera

(mm)

AVVERTIMENTO:

sull'unghia  dell'erba  e  non  ne  influenza  l'effetto  d'uso.

il  prodotto  prenderà  fuoco  e  brucerà  se  esposto  a  una  fiamma  libera.

fenomeno  (angolo  di  ripresa,  motivo  dell'illuminazione).

prodotto.

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

MLQ-16

MLQ-20

ARTIFICIALE
PRECAUZIONI

DOMANDE  COMUNI  E

TOPIARI

PARAMETRI  TECNICI

CONSIGLI  DI  SICUREZZA

ISTRUZIONI

01 03

www.vevor.com/support

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica

02

l'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Si  prega  di

perdonaci  se  non  ti  informeremo  più  se  ci  sono  tecnologie  o  software

operativo.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  utente.  Il

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  prima

aggiornamenti  sul  nostro  prodotto.

Machine Translated by Google



Rappresentante  della  CE

TOPIARI  ARTIFICIALI

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  altre  espressioni  simili  utilizzate  solo  da  noi

rappresenta  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  strumenti  

con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  e  dosi  non  necessariamente  significano

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

2122  Australia
Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

coprono  tutte  le  categorie  di  strumenti  da  noi  offerti.

Ti  ricordiamo  cortesemente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con

se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  marchi  più  noti.

www.vevor.com/support

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica

04

3.  Dopo  aver  eseguito  l'unione,  decorare  la  parte  superiore.

Modello:  MLQ-16 /  MLQ-20

fibbie  insieme  e  poi  fissarle  con  le  cinghie.
2.  Viene  fornito  con  una  fibbia  in  alto.  Collegare  e  unire  il

Principale.

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  
Centurion  House,  London  Road,  Staines-
upon-Thames,  Surrey,  TW18

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  am
E-CrossStu  GmbH

4AX

CONSULENZA  YH  LIMITATA.

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



Huele  ligeramente.  Después  de  recibirlo,  este  producto  puede

4.  Este  producto  no  es  un  juguete.  Los  topiarios  artificiales  no  pueden

La  extrusión  aparecerá  después  del  fenómeno  de  una  ligera

MLQ16

Cantidad  (uds.) 2

No  dudes  en  contactarnos:

3.  Manténgase  alejado  de  puntas  afiladas,  cuchillas  y  otros

3.  El  producto  se  aplastará  durante  el  transporte  y  la  forma  puede  

cambiar  ligeramente  después  de  abrir  el  paquete.

1.El  producto  está  compuesto  por  dos  esferas  semicirculares.

El  producto  se  encenderá  y  arderá  si  se  expone  a  una  llama  abierta.

producto.

2.  Habrá  una  ligera  diferencia  de  color  entre  el

Fenómeno  (ángulo  de  disparo,  motivo  de  iluminación).

16

485*485*250

ADVERTENCIA:

sobre  la  uña  de  hierba,  y  no  afecta  el  efecto  de  uso.

esfera

(mm)

ventilado.

Se  pueden  utilizar  como  juguetes  para  que  los  niños  jueguen.

Desprendimiento  de  hojas.  (Con  hojas  sueltas)  se  puede  volver  a  instalar

MLQ20

Tamaño  del  producto

1.  Este  producto  pertenece  a  los  productos  de  plástico  y

Artículos  para  no  rayar  el  producto.

embalaje  y  recuperación.  Hojas  en  el  embalaje

Modelo

2

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?

imágenes  y  los  objetos  reales,  lo  cual  es  normal

20

2.  Inflamable:  Mantener  alejado  del  fuego.

1.  Lea  atentamente  este  manual  antes  de  utilizar  el

GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES

diámetro  (pulgadas)

360*360*190

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

MLQ16

MLQ20

PRECAUCIONES

TOPIARIOS
ARTIFICIAL

PREGUNTAS  FRECUENTES  Y

PARÁMETROS  TÉCNICOS

CONSEJOS  DE  SEGURIDAD

INSTRUCCIONES

VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.

Perdónanos  que  no  te  informaremos  nuevamente  si  hay  alguna  tecnología  o  software

La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  usted  recibió.  Por  favor

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  antes  de

Actualizaciones  sobre  nuestro  producto.

www.vevor.com/support

0201

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica
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Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

2122  Australia

"Ahorra  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  únicamente  por  nosotros
representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  
con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  y  las  dosis  no  necesariamente  significan

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  
Cucamonga,  CA  91730

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  
200000  CN.

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.

nosotros  si  realmente  estás  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.
Se  le  recuerda  que  debe  verificar  cuidadosamente  cuando  realice  un  pedido  con

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

TOPIARIOS  ARTIFICIALES

REPRESENTANTE  CE

3.Después  de  unir,  decora  las  decoraciones  en  la  parte  superior.

Modelo:  MLQ16 /  MLQ20

hebillas  juntas  y  luego  asegúrelas  con  correas.
2.  Viene  con  una  hebilla  en  la  parte  superior.  Conecta  y  empalma  el

Principal.

YH  CONSULTING  LIMITADA.

Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno
ECrossStu  GmbH

Oficina  147,  Centurion  House,  London  Road,  
StainesuponThames,  Surrey,  TW18

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  

www.vevor.com/support

4AX
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SZTUCZNY
TOPIARY

ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI
NAJCZĘŚCIEJ  ZADAWANE  PYTANIA  I

zdjęcia  i  rzeczywiste  obiekty,  co  jest  normalne3.  Trzymaj  z  dala  od  ostrych  punktów,  ostrzy  i  innych

3.  Podczas  transportu  produkt  zostanie  ściśnięty,  a  jego  kształt  
może  ulec  nieznacznej  zmianie  po  otwarciu.

1.  Produkt  składa  się  z  dwóch  półkolistych  kul.

Ilość  (szt.)

MLQ-16

4.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Sztuczne  topiary  nie  mogą

lekko  pachnieć.  Po  otrzymaniu  ten  produkt  może  być

wytłoczenie  pojawi  się  po  zjawisku  lekkiego

2

Zapraszamy  do  kontaktu  z  nami:

kula

OSTRZEŻENIE:

na  gwoździu  trawiastym  i  nie  ma  to  wpływu  na  efekt  użytkowania.

(mm)

16

produkt.

Produkt  ulegnie  zapłonowi  i  zapali  się  w  przypadku  wystawienia  na  działanie  otwartego  ognia. 2.  Będzie  niewielka  różnica  w  kolorze  pomiędzy

zjawisko  (kąt  fotografowania,  przyczyna  oświetlenia).

485*485*250

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Proszę

pakowanie  i  odzyskiwanie.  Liście  w  opakowaniu

1.  Ten  produkt  należy  do  wyrobów  z  tworzyw  sztucznych  i  będzie

przedmiotów,  aby  nie  porysować  produktu.

Model

2

Rozmiar  produktu

MLQ-20

być  używane  jako  zabawki  dla  dzieci.

poluzowanie  liści.  (W  przypadku  luźnych  liści)  można  je  ponownie  zainstalować

wentylowany.

360*360*190

ZAPISZ  TE  INSTRUKCJE

1.  Przed  użyciem  urządzenia  należy  uważnie  przeczytać  niniejszą  instrukcję.

2.  Łatwopalne:  Trzymać  z  dala  od  otwartego  ognia.

średnica  (cale)
20

PARAMETRY  TECHNICZNE

WSKAZÓWKI  DOTYCZĄCE  BEZPIECZEŃSTWA

INSTRUKCJE

01 02

www.vevor.com/support
Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji

03

MLQ-20

MLQ-16

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

wygląd  produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Proszę

wybaczcie,  że  nie  poinformujemy  was  ponownie,  jeśli  pojawi  się  jakaś  technologia  lub  oprogramowanie

obsługi.  VEVOR  zastrzega  sobie  jednoznaczną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  instrukcje.

Aktualizacje  naszego  produktu.

Machine Translated by Google



Przedstawiciel  UE

SZTUCZNE  TOPIARIE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

www.vevor.com/support
Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji

04

3.  Po  połączeniu  udekoruj  wierzch  ozdobami.

klamry,  a  następnie  zabezpiecz  je  paskami.
2.  Posiada  klamrę  na  górze.  Podłącz  i  połącz

Model:  MLQ-16 /  MLQ-20

Główny.

YH  CONSULTING  LIMITED.

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am
E-CrossStu  GmbH

4AX

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  
Centurion  House,  London  Road,  Staines-
upon-Thames,  Surrey,  TW18

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.
„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  jakiekolwiek  inne  podobne  wyrażenia  używane  wyłącznie  przez  nas

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  
Rancho  Cucamonga,  CA  91730

stanowi  szacunkową  wartość  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać  kupując  u  nas  
określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznacza  to

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  
200000  CN.

2122  Australia
Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

obejmują  wszystkie  kategorie  narzędzi  oferowanych  przez  nas.

nam,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  najlepszymi  markami.
Przypominamy,  że  przy  składaniu  zamówienia  należy  dokładnie  sprawdzić

Machine Translated by Google



ruikt  lichtjes.  Na  ontvangst  kan  dit  product

4.  Dit  product  is  geen  speelgoed.  Kunstmatige  topiaries  kunnen  niet

extrusie  zal  optreden  na  het  fenomeen  van  lichte

MLQ-16

Hoeveelheid  (stks) 2

Neem  gerust  contact  met  ons  op:

3.  Blijf  uit  de  buurt  van  scherpe  punten,  messen  en  andere

3.  Het  product  wordt  tijdens  het  transport  samengeperst  en  de  vorm  

kan  na  het  openen  van  de  verpakking  enigszins  veranderen.

1.  Het  product  bestaat  uit  twee  halfronde  bollen.

Het  product  zal  ontbranden  en  verbranden  als  het  wordt  blootgesteld  aan  open  vuur.

product.

2.  Er  zal  een  klein  kleurverschil  zijn  tussen  de

fenomeen  (opnamehoek,  belichtingsreden).

16

485*485*250

WAARSCHUWING:

op  de  grasnagel,  en  het  heeft  geen  invloed  op  het  gebruikseffect.

gebied

(mm)

geventileerd.

gebruikt  worden  als  speelgoed  voor  kinderen.

blad  los.  (Bij  losse  bladeren)  kan  het  opnieuw  worden  geïnstalleerd

MLQ-20

Productgrootte

1.  Dit  product  behoort  tot  de  kunststofproducten  en  zal

artikelen  zodanig  dat  er  geen  krassen  op  het  product  komen.

verpakking  en  recuperatie.  Bladeren  in  de  verpakking

Model

2

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?

foto's  en  de  werkelijke  objecten,  wat  een  normale

20

2.  Ontvlambaar:  Uit  de  buurt  van  open  vuur  houden.  Dit

1.  Lees  deze  handleiding  zorgvuldig  door  voordat  u  het  apparaat  gebruikt.

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

diameter  (in)

360*360*190

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

MLQ-16

MLQ-20

KUNSTMATIG
TOPIARIES

VOORZORGSMAATREGELEN

ALGEMENE  VRAGEN  EN

TECHNISCHE  PARAMETERS

VEILIGHEIDSADVIEZEN

INSTRUCTIES

uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.

vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie  of  softwareproblemen  zijn

bediening.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  De

Dit  zijn  de  originele  instructies.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  voordat  u  begint.

updates  over  ons  product.

01 02

www.vevor.com/support

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat

03
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EC-REP

KUNSTMATIGE  TOPIARIËS

VK  REP
Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

2122  Australië

"Bespaar  de  helft",  "halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  alleen  door  ons  worden  gebruikt

geeft  een  schatting  weer  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  

kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  doseringen  die  niet  per  se  betekenen  dat

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  

CA  91730

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

bestrijken  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden.

ons  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

Wij  herinneren  u  eraan  dat  u  zorgvuldig  moet  controleren  wanneer  u  een  bestelling  plaatst  bij

www.vevor.com/support

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat

04

3.  Nadat  je  alles  aan  elkaar  hebt  geregen,  versier  je  de  bovenkant  met  de  versieringen.

Model:  MLQ-16 /  MLQ-20

gespen  aan  elkaar  en  maak  ze  vervolgens  vast  met  riempjes.
2.  Het  wordt  geleverd  met  een  gesp  aan  de  bovenkant.  Verbind  en  splits  de

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am

YH  CONSULTING  LIMITED.

Voornaamst.

E-CrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  
Centurion  House,  London  Road,  Staines-
upon-Thames,  Surrey,  TW18

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

4AX

Machine Translated by Google



luktar  något.  Efter  mottagandet  kan  denna  produkt  vara

4.  Denna  produkt  är  inte  en  leksak.  Det  kan  inte  konstgjorda  topiarier

extrudering  kommer  att  visas  efter  fenomenet  lätt

MLQ-16

Kvantitet  (st) 2

kontakta  oss  gärna:

3.  Håll  dig  borta  från  vassa  spetsar,  knivar  och  annat

3.  Produkten  kommer  att  klämmas  under  transport,  och  formen  

kan  ändras  något  efter  att  ha  öppnats

1.  Produkten  är  sammansatt  av  två  halvcirkelformade  sfärer.

produkten  kommer  att  antändas  och  brinna  om  den  utsätts  för  öppen  låga.

produkt.

2.Det  kommer  att  finnas  en  liten  färgskillnad  mellan

fenomen  (fotograferingsvinkel,  ljusorsak).

16

485*485*250

VARNING:

på  grässpiken,  och  det  påverkar  inte  användningseffekten.

sfär

ÿmmÿ

ventilerad.

användas  som  leksaker  för  barn  att  leka  med.

lövlossning.  (Med  lösa  blad)  kan  den  återinstalleras

MLQ-20

Produktstorlek

1.Denna  produkt  tillhör  plastprodukter  och  kommer

föremål  för  att  inte  repa  produkten.

förpackning  och  återvinning.  Blad  i  förpackningen

Modell

2

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Behaga

bilder  och  de  faktiska  föremålen,  vilket  är  normalt

20

2.  Brandfarligt:  Förvaras  åtskilt  från  öppen  låga.  Detta

1.  Läs  denna  bruksanvisning  noggrant  innan  du  använder

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

diameter  (in)

360*360*190

MLQ-20

MLQ-16

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

ARTIFICIELL
TOPIARIER

FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER

VANLIGA  FRÅGOR  OCH

TEKNISKA  PARAMETRAR

SÄKERHETSRÅD

INSTRUKTIONER

fungerar.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  De

förlåt  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  programvara

produktens  utseende  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Behaga

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  manualer  noggrant  innan

uppdateringar  om  vår  produkt.

www.vevor.com/support

0201

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat

03
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EC  REP

KONSTGIVNA  TOPIARIER

UK  REP
Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

2122  Australien

"Spara  hälften",  "Halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  endast  används  av  oss

Du  påminns  vänligen  om  att  kontrollera  noggrant  när  du  gör  en  beställning  hos

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

CN.

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

oss  om  du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

representerar  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  

oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  doser  behöver  inte  nödvändigtvis  innebära  att

täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.

www.vevor.com/support
Teknisk  support  och  e-garanticertifikat

04

3.  Efter  skarvning,  dekorera  dekorationerna  ovanpå.

Modell:  MLQ-16 /  MLQ-20

spännen  ihop  och  fäst  dem  sedan  med  remmar.
2.  Den  levereras  med  ett  spänne  på  toppen.  Anslut  och  skarva

Main.

YH  CONSULTING  LIMITED.

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am
E-CrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  
Centurion  House,  London  Road,  Staines-
upon-Thames,  Surrey,  TW18

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

4AX
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